Hay4dHo-nccnenoBaTenbckass KOHMEpeHLUS

[IpOLIEHTbI B MOEN XXN3HU

ABTOp paboThl:

Pa33ama3oB Hukmnta MiBaHOBKY
YUYeHUK 6 Knacca A

MBOY «COLLIN978>.

Hay4uHbIN pyKkOBOAUTENb:
lLlernoBa 'annHa NIrHatbeBHa
yunTenb MaTeMaTUKM.

r. bapHayn, 2013.



BBeaeHue

[1pOLEHTbI - 3TO OAHA U3 CNOXHEULLUX TEM MaTEMATUKN.
[TOHMMaHWe NPOLIEHTOB N YMEHME NMPON3BOAUTb NPOLIEHTHbIE
PacUY€Tbl HEOOXOANMBI AN KaXKA0ro YenoBeka. 3Ha4eHNe 3Ton
TeMbl OYEHb BESIMKO W 3aTparnBaeT (PUHAHCOBYIO,
3KOHOMUYECKYO, AIEMOrpadunyeckyto n apyrme ccbepbl HaLlew
XU3HWN. N3yyeHne npoueHTa NPOAMKTOBAHO CAMOW XMU3HbIO.
YMeHUe BbINOHATb NPOLIEHTHbIE BbIYMCIEHUS N PaCUETDI
HeobX0AMMO KaXkAOMYy YesIoBEKY, TaK KaK C NPOLEHTaMN Mbl
CTa/IKMBAEMCS B NOBCEAHEBHOMN XU3HM.

NoueMy 5 Hauyan usydaTb 3Ty TeMy? B BbIbOpe TeMbI Ans Hay4HO-
NpakTU4Yeckon paboTbl MHE NOMOrNa y4duTenbHMLA No
MaTeMaTuke. Korga Havan no3HaBaThb, YTO TaKoe «MNpPOLEeHTbI»
MEHS1 3TO OYE€Hb YB/IEK/O W 3aMHTEPECOBAJIO. 3aX0TEI0Ch
Y3HaTb, rA€ NPOLIEHTbI BCTPEYAOTCSA B MOEWN XXU3HW: B LLKONE, B
Mara3nHe, B 06LLIeCTBEHHbIX MeCTaX, B bbITy, B CEMbE.

[10aTOMY, 9 pewunn HayaTb UCCNeaOoBaHUE Ha 3Ty TEMY.



Llesib nccnegoBaHms: nokasatb, UTO MOHATUAE «MPOLIEHT» UMEET
NPaKTUYECKOE NMPUMEHEHMNE B MOEUN XU3HN U B XXU3HU MOEWN
CEMbM.

3agayn uccieqoBaHus:
1. 3y4nTb NOHATME «NPOLIEHT>» U UCTOPUIO ero BO3HUKHOBEHMWS;
2. PaccMoTpeTb NpMMEHEHME NPOLEHTOB B KypCce MaTeMaTUKMU;

3. PaccMoTpeTb NpuMEeHEHMe NPOLIEHTOB B MOEN MOBCEAHEBHOMN
XXU3HW.

lpegMeT nccneqoBaHus: MpOLEHT.

MeTtoabl nccnegoBaHus: 3yveHne nuTepaTypbl, PELLEHNE 3aaY,
OMpoC poauTESien, CocTaB/ieHne Tabnuu 1 amarpamm, nNpocMoTp
cautoB B IHTepHeTe.



NMpoueHT (NaT. per cent — Ha COTHIO) — OJHA COTas AoN.
O603HauvaeTcsa 3HaKkoM «%>». Ncnonb3yetcs ans o6o3HavyeHus
001N Yero-nmbo no OTHOLWeEHUIO K Luenomy. NpoueHTbl —
yaoobHas oTHoCUTeNTbHas Mepa, No3BONSAIOLLIASA ONepupoBaTh C
4YnucnamMun B NPUBBLIYHOM A1 YesioBeka opMaTe He 3aBUCMMO
OT pa3Mepa caMux 4yucesn. ITo CBOero poda Macuwtab, K
KOTOPOMY MOXHO MpuBecTun ntoboe umcno.

[Nna BeNMYMH Mbl TOXE MOXXEM MUCMNOJ1b30BaTb NPOLEHTDI.

OanH caHTuMeTp - 1% oT ogHoro mMeTpa.
OpaHa koneunka - 1% oT oaHoro pybéns.

OavH kunorpamm - 1% OT ogHOro LeHTHepa.



UcTopna BO3HMKHOBEHUA NpoLeHTa

Eweé B ganékom OpeBHOCTU LLUMPOKO ObIfIO0 pacnpoCTpaHEHO POCTOBLLNYECTBO - Bblaaya
OeHer nod NpoueHTbl. PasHOCTbL MexXxay ToM CyMMOW, KOTOPYHO BO3BpaLlanu
POCTOBLLMKY, U TOWU, KOTOPYIO NepBoHavanbHO B3ANM Y HEro, HasbiBanach JIMXBOW.
Tak, B [ipeBHeMm BaBurnoHe oHa coctaensna 20% v 6onee! 3T1o o3Havano, 4to
peMecneHHuK, B3aswunin y poctoBLumnka 1000 geHeXxHbIX eauHUL, CPOKOM Ha roj,
BO3BpaLLan emy no npowiectsmm roga He meHee 1200 aTuX e eanHUL.

[To-BugMMoMy, NpoLEeHT BO3HUK B EBpone BMecTe ¢ pocToBLUMYECTBOM. ECTb MHEHMe,
YTO MOHATUE NPOLEHT BBeS bernbrmncknin yyeHoln CumoH CteBuH. B 1584 . oH
onyonukoan Tabnuubl NPOLEHTOB.

YnotpebneHne TepMmnHa «npoueHT» B Poccnmn HaunHaetcsa B koHue XVIII 8. [lonroe
BpeMs nog npoueHTamMm NOHUManoCb UCKNIYUTENBLHO NPUBLING UNKU YBLITOK Ha
kaxable 100 pyonen. NpoueHTbl MPUMEHANNCE TOSTbKO B TOProBbIX U AEHEXHbIX
caernkax.

Pucynok asropa



NHTepecHO npouncxoxxaeHne o603HauYeHns MpoLeHTa.
CyliecTByeT Bepcus, YTO 3HaK % npoucxoauT OT
NTaNbAHCKOro pro cento, KOTOpOe B MPOLIEHTHbIX
pacyeTax 4YacTto CoKpalleHHO nmncanock cto. OTcroaa
NyTEM AaNbHENLLIEro COKpaLleHns B ckoponucu bykea t
npeBpaTuacb B HAaKIOHHYO YepTy (/), BO3HUK
COBPEMEHHbIN 3HaK NpPOLIEHTa.

Kax Bo2HHK 3HaK mponenTa’
pro cento — cento — cto — c/o — %




Ucnonb30oBaHMe NpoLeHTa B

COBpeMEeHHOM >XU3HU obLyecTBa

Ecnn B 16-18 Bekax NpoLeHTbl UCMOJIb30BaIUCh B
[OEeHEeXHbIX N TOProBbIX cAefnikax, TO CO BpEMEHEM
obnactb ynotpebneHus ux pacwumpunacs. B
COBpPEMEHHOM MUpe MpPOLEHTbl HE3aMEHNMBbI
B CTpaxoBaHuK, GUHAHCOBOW cdepe, B
SKOHOMUYECKMX pacyeTax. B npoueHTax
BbIpa)XatOTCS CTaBKW HANIOroB, AOXOAHOCTb
KanUTanoB/IOXXEHMWN, NNAaTa 3@ 3aEMHbIE
[IeHeXKHble cpeacTtBa (HanpuMmep, KpeauTbl 6aHKa),
TeMMbl POCTa 3KOHOMWUKU N MHOroe ApYroe.



1HTPYPVLGITITNDIC DDIYIWJIGTTYVIN

XXU3HEHHbIX CUTYaLUaX MOen
CeMbM

«  CpeactBa, noMeLleHHbIE Ha XpaHeHMe B 6aHK, Yepes
»,>>  OnpeaeneHHbIN Nepuoa BpeEMEHN NPUHOCUT HEKOTOPbIN
" NOXOA, PaBHbIN CyMMe HauMCNEHHbIX 3@ 3TOT Nepuoa

. MPOLEHTOB.

Bknaabl B «C6epbaHke»
l’» e :

3AAAYA: MaMMHO coumanbHoe nocobue coctasnseT 4500 pybnen B mecsu. Mo ycnosusiM Bkaaa B
«CbepbaHke», ecnin He CHUMATb 3a rog 3To nocobue, To OHO yBenMUUTCHA Ha 2% . CKONbKO
AeHer 6yaeT y MaMbl Ha CHETY Yepes 2 roga, ecnin OHa HY pa3sy He CHMMET AeHbru 3a 3TU roga?

PelueHune: pelmM 3aaadvy no AeNCTBUAM.
1)4500 * 12 = 54000 (py6.) — 3a 1-bi1 roa
2)2% - 0,02
3954000 * 0,02 = 1080 (py6.) — 2% [3a 1-bi1 roa]
4)54000 + 1080 = 55080 py6.) — 3a 1-bI1 roa C y4eToM yBennyeHus Ha 2% roaoBbIX
5)54000 + 55080 = 109080 t%/6 — 3a 2 rofa 6e3 yBennyeHust Ha 2% roaoBbIX
6)109080 * 0,02 = 2181,6 ( 2% [3a 2-ou roa]
7)109080 + 2181 6= 111261 6 (p 6.) - K KOHUY 2-0ro roga c y4eToM yBenumyeHust Ha 2%
OTBeT: npuMmepHo 111261,6 py6neV| YOET Y MaMbl Ha CYeTY yepes 2 roaa.

MbI pelumnu 3agady npocTbiM cnocoboM. BaHKOBCKME e cucTeMbl paboThbl C BKIaaaMu rpa)xaaH
6onee cnoXHble, HENPOCTbIE, YrybNsATLCS B KOTOPbIE Mbl HE ByaeMm.



KpeauTtbl B3siTble B «C6epbaHke>»

Kpeautop - (aHrn.,creditor)- yenoBek nnn opraHnsauus,
NpeaoCcTaBnsoWme AeHeXHble CpeacTBa, MMYLLECTBO BO
BpeMeHHoe nosnb3oBaHue. Ccyay, T. €. BENIMUNHY B3STbIX Y
6aHKa AeHer, Ha3blBalOT KPpeaUTOM. 3aeMLKK - TOT, KTO bepeTt
AeHbrn B gonr B 6aHke. baHKOBCKME onepaunn — 3To psa
CBSI3aHHbIX MeXAay cob0M MOCTOSIHHbIX AEUCTBUM, KOTOpbIE
BbINONHAET 6aHK.

3AAYA: Ina npoBeAeHNs ra3a no Hallen yauue, KaXXaou ceMbe Haao 3aniatntb 50 Thicay
pybnen. Ecnn mos cemMbst BO3bMET KpeauT B 6aHKe Ha 2 roga noa 18% roaoBbIX, TO CKOMbKO
HaM NPUAETCA BbINJATUTb 3a 3TOT nepuoa?

PelueHune: pelwmM Nponopumren.
1) 50000 — 100%
X —18%
X = 50000 * 18 : 100%
X = 9000 (py6.) — nepennata 3a 1 roa c yyetoM 18% roaosbix
2) 50000 + 9000 + 9000 = 68000 (py6.) — NpMAETCS BLINATUTL 3@ 3TOT Nepmoj, C Y4ETOM
B3A9TOW B KPeAUT CyMMbl
OTtBeT: npumepHo 68000 pybnen Hawa ceMbsi BbINNATUT GaHKY.

K pelueHnto 3Ton 3aaaun, Kak 1 K npeabiaylien, 5 nogowen Toxe 6onee npocrbiM,
obLienocTynHbIM cnocobom. Onepaummn, CB3aHHbIE C KpeaUTaMu rpaxxaaH, HOCST
cBOe0obpa3Hbii XxapakTep u TpebytoT 0coboro BHMMaHME.



KOMMYHaibHbIe MJ1IaTeXu

3AAYA: B MecsL Halla CeMbS TPATUT HA KOMMYHasbHbIE NIaTeXKU: 3a X0N04HYIO BOAY, 3a ras, 3a
NHTepHEeT, 3a CTaumMoHapHbIM TenedoH, 3a 3NEKTPO3HEPTUIO 1 BbIBO3 Mycopa. CKONbKO
MNPOLIEHTOB COCTAB/IAET Ka)xaasl yciyra oT BCEN MIATEHON CYMMbI?

HaunMmeHoBaHue | lMnaTta (3a NMpoLeHTbl
ycnyrm MecsL)

XonogHas BoAaa 108 py6. ? %

a3 (1 6annoH) 343 pyb. ? %
NHTepHeT 450 py6. ? %
CTaumoHapHbIn 398 pyb. ? %
TenedoH

onekTposHeprus | 1140 py6. ? %

BbiBO3 Mycopa 105 py6. ? %

Bcero: ? py6. 100%




PelleHune: pewnm 3aaady no AENCTBUSIM.

1)108 + 343 + 450 + 398 + 1140 + 105 = 2546(py6.) —
obulas CyMMa nnaTexen

2)2546 : 100% = 25,46(py6.) — 1%

3)108 : 25,46 N 4,2(%) — X0N10AHas BOAa

4)343 : 25,46 = 13,5 (%) —ra3

5)450 : 25, 46 ~ 17, 7 (%) — NHTepHeT

6)398 : 25, '46 ~ 15, ,6(%) — cTaunmoHapHbIM TenedoH
71140 : 25 46 = 44 8%%) — 3/1EKTPO3HEPruS

8)105 : 25,46 ~ 4,1(%) — BbIBO3 Mycopa

OTtBeT: 4,2 % cocTtaBnsieT xonoaHasa soaa; 13,5 % - ras; 17,7 -
l/IHTepHeT 15,6 % - CTaLMOHapPHbIV Tenecl:)OH 44,8 % -
anekTpoaHeprus; 4,1 % - BbIBO3 Mycopa.

I3 oTBETa BUAHO, YTO HanbOsIbLLEE YNCITO NPOLIEHTOB CEMENHOIO
6rooKeTa pacxoayeTcs Ha onsaTy SNeKTPO3HEPIUN,
COOTBETCTBEHHO, HAZ0 NoayMaTb O TOM, 064yMaHHO N Mbl
TpaTUM 3/1EKTPUYECTBO, HE NOpa I SKOHOMUTL?



Mob6usbHbie

v

P

TenedoHbl — NJ1IaTeXXu

TenedoHol Bknagbl Ha [MpoueHTHl
Hallen CEMbM | CUET

OTua 300 pyb6. ? %
TenedoH

MaMuH 200 py6. ? %
TenedoH

Mow 100 py6. ? %
TenedoH

Bcero: ? Py6. 100 %

3A0AYA: Kaxabin MecsL, MOU oTel, KNAAaET AEHbIM Ha CUET
MOBUNBbHBLIX TeNedOHOB KaXaoro ysieHa ceMmbu. Ha cBOM OH
knagé€t 300 pybnen, Ha mamnH — 200 pybnen, a Ha mon — 100
pybnen. CKonbKO NPOLEHTOB OT BCEN CYMMbl NPUXOAUTCS Ha
KaXxabin TenedoH?

PelueHune: pewmnM 3agady no AeUCTBUSM.
1)300 + 200 + 100 = 600 (py6.) — obwas
CyMMa BNIOXKEHUN Ha cyeTa TenedoHoB
2)600 : 100% = 6 (py6.) — 1%

3)300 : 6 = 50 (%) — oT BCeM CyMMbI Y OTLA
4)200 : 6 = 33,3 (%) — OT BCEN CyMMBbI Y
MaMbl

5)100 : 6 = 16,6 (%) — OT BCEN CyMMbI Y
MEHS



NNATEXW COTOBbIX TEJIEGOHOB B CEMBE

O — TtenedcdoH otua, M — mambl, H — HUKKnTHLL.
KpacHbIM uBeTOM — 06L1ana cymmMma.

OtBeT: 50% OT BCEN NNATEXHOM CYMMbl NMPUXOAUTCS Ha
nanuH TenedoH, 33,3% - Ha MaMuH, 16,6% - Ha MoW.

bonbllee BnoxeHue TpebyeTt TenedoH otua, T.K. EMy Mo
paboTe NpMxoamnTCa MHOIO 3BOHUTD.



Cknaku B MarasmHe Kk 8 mapra

3AOAYA: K >keHCKOMY Npa3aHuKY B
Mara3sunHe «Ho3Kc» b1 20% cknaku
Ha KOCMEeTUKY. Mbl C OTLLOM noaapuiu
MOEN MaMe CepTUPUKATbI HA CyMMY
1500 pybnen. Ha kakyto C3KOHOMIEHHYIO
CYMMY MOXXHO ObI/T0 KYMUTb KOCMETUKY C
3TUMU CKNOaMK?

PelleHune: pelumM 3aaady no AenCTBUSM.
1)1500 : 100% = 15 (py6.) — 1%
2)15 * 20% = 300 (py6.) — coKOHOMUN
OtBeT: 300 pybnem Mbl COKOHOMMUIN HA MOKYMNKY KOCMETUKMN.

Ha 3Ty cyMMy Mbl Kynunu ewwé 2 AOoNONHUTENbHbBIX KOCMETUYECKUX
Cpe/acTBa.



Pacnpoaa)a 3uMHein obyBm

Ans paboTbl Ha ynuue, BO ABOPE BCEM YSIEHAM CEMbM
Heobxoamnma pabouyast 06yBb, KOTOPYIO BbirOAHEE
npnobpeTaTb Ha pacnpoaaxe. YacTo Takoe NponCXoauT,
KOrZa 3aKaH4MBaETCs CE30H.

3AJAYA: Ha ce30HHOM pacrnpoaaXe pbiHOK CHU3WI LieHbl HA BaneHKu cHavana Ha 24%,
a notom ete Ha 10%. Ckonbko pybnien MOXXHO CIKOHOMUTL MPU MOKYMKE napbl
Ba/IEHOK, €CNN 10 CHIDKEHMA LieH OHKM cTomnn 600 pybnen? CkonbKo pybnen MoXxHO
C3KOHOMUTb AN1S MOKYNKK paboyven obyBu ans BCeEN CeEMbW?

PelueHuwe: pewnm 3aaa4dy nNo AEUCTBUSIM.
1)100% - 24% = 76 (%
2)600 * 0,76 = 456 (py6.) — LeHa BaneHoK nocne 1-om cKnaku
3 100% - 10% = 90 (%)
4)456 * 0,9 = 410,4 (py6.) — u,eHa Ba/IEHOK MoCsie 2-0M CKUAKM
5)600 — 410 4 = 189 6 gf — COKOHOMJIEHO (A/11 OAHOW Napbl BaJIEHOK)
6) 189,6 * 3= 568, 8 (py6.) — C3KOHOMNEHO (AN BCEN CEMBU)
OTteeT: 189,6 py6neV| MOXXHO COKOHOMWUTb Ha MOKYMKY napbl BasieHOK rnocne 2-yx
CKNAOK.

Tak Kak Halla CeMbsSl COCTOUT M3 3-EX YenoBeK, TO Mbl COKOHOMUM 568,8 pybnewn.



Pacnpopaa)a KaHUeNAPCKUX TOBapoB

OueHb 4acTo BECHOM B Mara3uHax KaHUENSPCKNX TOBapOB
Ha3HA4YaeTCsa CKMAKa Ha TOBap, KOTOPbLIN HE pacKynuau 3a
BECb Y4eOHbIV rog. BeirogHO N NoNb30BaTbCSA TakUM
npeanoXXeHnem?

3AAYA: obuias TeTpaab ctouT 40 pybnen. Kakoe Hanbonbluee KOMYECTBO TaknX TETPAAEN
MOXHO KynuTb Ha 650 pybnen, nocne noHmxeHus UueH Ha 15%7? CKoNbKO TETpaaen MOXHO
KYNUTb Ha 3TU Xe AeHbrn 6e3 ckngku?

PelueHne: pelwmM 3Ty No AENCTBUSIM.
1)40 : 100% = 0,4 (py6.) — 1%
2)0,4 * 15% = 6 (py6.) — cknaka ueHbl 1-oM TeTpaau
3)40 — 6 = 34 (py6.) — HOBas LeHa TeTpaau
4)650 : 34 = 19 (TeT.) — CMOXEM KYMNUTb NOCAe CKUAKK, nonydnm 4 pybnsa caaum
5)650 : 40 = 16 (TeT.) — cMoxeM KynuTb 6e3 cknaku, nonyumm 10 pybnen caaum
OtBeT: 19 TeTpagen MoXHO KynuTb Ha 650 pybnen nocne CKMaku n nonyuntb caady 4 pybns;
16 TeTpagen MoXXHO KynuTb Ha 650 pybnen 6e3 ckuaku 1 nonyunTb caadvy 10 pybnen.

OcobeHHO BbIrOAHO TOM CEMbE, Y KOTOPOWN HECKOJIbKO AETEN-YUYEHNKOB.



Onnarta CNOPTUBHOMW LUKOJbI

e
3AJAYA: 3aHATMS MOEro ABOKOPOAHOro bpaTta B CMOPTUBHOM LLIKONE €ro poanTenu
onnauymsatoT B CobepbaHke, BHocA exxemecayHo 300 py6. Onnata Ao/mkHa
NPOM3BOAUTLCS 10 15 UMCna KaXA0ro MecsLa, nocse Yero 3a Kaxabiv
NMPOCPOYEHHbIN A€Hb HAUNCNSETCS NeHs B pa3mepe 4% OT CYMMbl ONNaThbl 3aHATUN
3a oauH Mecsud. CKoMbKO NPUAETCA 3ani1aTtuTb poauTensaM, eciiv OHU npocpoyar
onnaTty Ha HeJent?

PelueHue: pelinm 3anaqy no NENCTBUSIM.

1)300 : 100% = 3 ép - 1%
2)3 *4% = 12 ( ) — NeHs 3a 1 ageHb HeonnaThl

3)12*7 =84 ( — MNEHA 3a Heaento
4)300 + 84 = 384 (py6 ) — NpMAETCS 3annaTtnTb
OTtBeT: 84 pybnsa npuaeTcs 3annatnTb poaNTENSM 3a NPOCPOUKY OnsaThl, @ BCEro -

384 pybns 3a Mecsl.

13 NoACcUYETOB Mbl AENTAEM BbIBOJI, OYEHb MHOIMO JEHEr NepeniaynBaloT, eciv niaTta
COBEPLLUAETCA HE BOBPEMS.



YcneBaeMOCTb MOEro KJsiacca
3AJAYA: 3a 1-yi0 yeTBepTb 13 yyeHMKOB 6A Knacca No npeaMeTaM Moayyumnn «4» n «5».
Pe3ynbTaTbl 2-0M YETBEPTM ObI/IM TakMe Xe, Kak u 1-oi. B 3-ei uetBepTn Ha «4»un «5»
3akoHuYMNM 12 pebart. KakoB MpoLIEHT KayecTBa yCneBaeMOoCTH yyawmxcsa 6A knacca B 1-om, 2-
oN, 3-en YeTBEepTAX, EC/IM BCEro B Kacce 26 YenoBek?

KAYECTBO 3HAHWM 6A KJTACCA MO
YETBEPTSAM.

KPACHbIM LBETOM NOKA3AHO, K
YEMY HAAO CTPEMUTbLCA-100%

PelueHune: pelmM 3aaadvy no AeNCTBUAM.
1)13 : 26 = 0,5 (knacca) — cocTaBnAT YAAPHUKN U OT/IMYHUKK 1-0M 1 2-01 YeTBepTEN
2)0,5 * 100% = 50 (%) — NpOLEHT KayecTBa 3HaHUM 1-01 1 2-0M YeTBEPTEN
3)12 : 26 = 0,46 (knacca) — COCTaBMAOT YAAPHUKM N OTIMYHUKN B 3-€M YETBEPTU
4)0,46 * 100% = 46 (%) — NPOLEHT Ka4yecTBa 3HaHUN 3-eN YETBEPTU

OTBeT: lNpoLeHT KayecTBa yyawmnxca 6A 3a 1-yio 1 2-yio yetsepTtn paBeH 50%, a 3a 3-bio — 46%.



KapaHTMH no rpunny B LUKOJie, B KJ1acce

3AJAYA: KONNMYecTBo y4eHMKOB B6A knacca — 26 noapocTkos. 11 deBpans
NoceLLlaeMOoCTb Hallero Knacca éeiia 14 yenosek. OctanbHble 6onenn OPBU. C 12
deBpans Knacc ywen Ha KapaHTUH Ha Hegento. KakoB rpoueHT 3abonieBaeMocTu
Hawero knacca Ha 11 dpeBpans? MNpaBunbHO N1, YTO HaL KNacc OTNpaBu/IM Ha

KapaHTWH, ecnn nNpoueHT 3ab6oneBaeMoCcTn Ao/MKeH 6biTb MUHUMYM 25%7?
A CN WWOR Y )

- o —

Sk |
PellueHune: pelwmM 3agaqy no AeNCTBusaM.
1?26 : 100% = 0,26(y4eH.) — 1%
2)0,26 * 25% = 7(y4eH.) — pomkHo 3abonetb OPBW B HaweMm knacce, 4Tobbl Knacc
OTNpPaBWUAN Ha KapaHTWH
3326 — 14 = 12(y4eH.) — 3aboneno
4)12 : 0,26 = 46(%) — npoueHT 3abosieBaeMoCcTH
OTBeT: npoueHT 3aboneBaemMoctn Ha 11 despans 6bin1 46%.

CoOTBETCTBEHHO, BEPHO TO, YTO HALU KIacc OTNPaBWU/IN HA KapaHTUH.



PacnpepeneHne Mmoero cB0604HOro u yuebHoro BpeMeHum

B Xxozie cBOEero nccneaoBaHns s peLln y3HaTb, Kak MOHSATUE «MPOLIEHT» NMOMOraeT MHE B
pacnpeaeneHnun cBoboaHoro, yu4ebHOro BpEMEHM.

3AAHA: 10 4acoB NPUXOAUTCA Y MEHSA HA COH, 5 YacoB - Ha YPOKW B LIKONE (NpW Hann4ynm 6
YPOKOB B /[IEHb), 2 Yaca - Ha BbIMOSIHEHME AOMALUHUX 334aHUIN K 7 YacoB Ha Aocyr. CKObKO
BPEMEHW B NPOLeHTax NPUXoANTCA HA YPOKM B LLKOJIE U AOMA, A TaKXXe Ha AOCYr 1 Ha COH B
MOEM pacrnopsake AHA?

PEXUMHbIN Kon-Bo [MpoueHTHI
MOMEHT 4acos
Ypoku B 5 yacos ? %
LLUKONe
(Makcumym)
BbinonHeHne | 2 yaca ? %

N AOMALLHNX

’ I 3afaHui
CoH 10 yacos ? %
]

CyTkmn 24 4vaca 100 %




PelleHne: pelunm 3aaa4dy no AenNcTBUSM.

24 100% = 0,24 Sq) - 1%
O 24 = 29,3 (%) — 3aHmnmaeTt JOCYT
O 24 ~ 41 ,6 (%) — 3aHnmMaeT COH
0,24 20, 8 (%) — 3aHuMatoT YPOKU B LLIKOJIE
: 0,24 = 8§, 3 (%) — 3aHumaeT BbIMOJIHEHWE JAOMALLHUX 3AAAHUN

OtBeT: 29,3 % - IOCYT, 41,6 % - COH, 20,8 % - YPOKM B LLKOJIE, 8,3 % -
BbIMOJIHEHME AOMALLIHMX 3AOAHWN.

13 oTBETa BUAHO, YTO MOM AOCYT K obliee BpeMsi MOTpaYeHHOE Ha Ypoku (B
LLKOMIE M IOMa) MPUMEPHO OANHAKOBO.




XapaKTepucTtuka ToBapoB B
noBceaHEeBHOU XXU3HM.

Koraa Mbl OTNpaBAseMcs B Mara3uH 3a NMoKyrnkaMu, Mbl NpuobpeTaem
TOBap, rNaAs Ha 3TUKETKY. Ha 3TUKEeTKax HanucaH CocTaB TOBapa,
NMPOLEHTHOE COOTHOLLIEHWE UHTPEANEHTOB, XapaKTEPUCTMKA TOBapa U
ApYyrve JaHHble. MiHoraa Ny He MOHUMALOT TO, YTO Ha HUX
Hane4yaTaHo.

Kak NoHSATb TO, YTO HaMMCaHO Ha 3TUKETKAX TOBApOB B MarasuHe, Kak
COBEPLUUTb NPaBUbHYIO, BbIFOAHYIO MOKYMNKY U HE BbiTb 06MaHyTbIM?




CrywéHHoe mMonoko: Macca 320 rp., B coctaBe 8,5 % »xupa, 7,2 % 6enko, 56
% yrnesoos.

DTUKEeTKa rnacut o Tom, 4yto B 100 rpaMmMax rotoBOoro NpoAayKTa CoAepXXuTcs
8,5 rpammoB »xupa, 7,2 rpammoB 6enkos, 56 rpaMMoB YyrnieBoaoB. 3TOT
NPOAYKT NONE3eH AETSAM, HO BpeAeH A/ NOAEN, KOTOPbIE XOTAT NOXYAETb,

Tak kak 6onee 50 % yrnesoaos.
AN

\ | CrYLWEHHOE _ / et cos \'
LLENBHOE

UenbHOS, caap, NPOAYKT CNAAKOID BXYCA, ORHOPOHENM NO BCeR
M2CC8, URET BaNLIA C KPeMoEbIM OTTeHKDM. MNpoayKT

NP8AHA3KaYEH [INA HENOCPEACTBEHHOD YNOTPEGNSHKA B NULLLY WK
N0GABNABTCA N0 BXYCY B KINSYEHYW BORY, Kakao, Koche wnu 4an.
finweaas tawmocts 100 r npogyxTa, r: yrnesosos —56,0, B TOM Yucne
Caxaposbi ~43,5; Mupos—8.5; 6enxos—7.2; MUHEPANEHLX BEIECTE —
1,8. Sneprewyeckas ueHRocTs Ha 100 r npoayxTa - 329 Kxan,
Macea verro 320 . Cpok roiHOCTH: NDi TEMNEPATYNE XPaHEHUR

071 0 20 10°C ¥ OTHOCHTENLHOR BNOKHOCTH BOAFYXA e Gones

85% = 12 Mecsiues. Zlata uaroToanaHMA YKa3aHa Ha KPbituxe GaHKW

80 BTOpOM pARY. LIBNBHOE CryLLERHOE MONOKD C CAXapOoM,
BLIDAGOTAHHOE W3 CBEKE0 MOAOKE, MYTEM

CIYLLBHKA ¢ A0G2aNeHMeM caxapa. [1ponasomuTens:

000 Tpomxorcepes’, 117574, Pooots, . Mockza, q:
npoean Onoeackoro, 4. 2A, Ten.: +7 (495) 641-28-48. [~ s
www.molkonserv.nu. MecTo npouasoacTea

(KOA YK333H B BEpXHEM DAY HA KPbILUKE OaHxK):

M 25— 216791, Poccus, CroneHCKkan o6, Lig
r. Pynsn, noc. Monkom6uiara; M 108 - 306716,

Poccun, Kypekas 065, KaCTOPEHCKWA p-H, noc.

Onbimexwsit, yn. Crpoutensi, A, 7.




ManoHe3 «TBon nobumbin>»: Macca 500 rp., MaccoBas Aons Xupa
- 56 %.

[JaHHbIN ManoHEe3 coaepXXMT BonbLloe KOMMYeCTBO Xupa, B 100
rpaMMax npoAaykta — 56 rpaMmoB >kupa. [NosToMy ero He
DEKOMEHAYIOT AETAM ANETOSIONMMN.

INIATT O HE
’J’ L1G ¢ Lu”/.\"/ LOBHHHEIH]
30 cyrox: camwe , :

14 : _
W'C 24T axmoun- s

reneNo - 20 <yrox.
R yCyouas, ropraenesn 8 100 ¢ npogyora: mpes - Sﬁfmummm
e aonycxasrTom DOPOWOX, crabwamsarop - OComa - 31 1 ynesooe - 2.9 ¢
AOIASACTRMe npEwore  MymsTex XT(E410, E412E415), IHEPTETWMECKASR UEHHOCTS
m\mcfo CReTn WRTDWIA 2y YT IMEOATIRAN. w8 100 r npogywtal 534 sxan B




JlekapctBo «KopBanon»: B coctaBe 96% 3TUMOBbLIA CNUPT.

[laHHOe nekapCTBO, CKOpee BCero, AeTsM NpoTMBOMNOKa3aHo 13-3a
TOro, YTO coaep>XuT 60sbLIOe KOMMYeCTBO cnnpTa. 96% cnupT
— MaKCMMaJsibHasi KOHUEHTpaLums cnvpra.

Y10 copepUTCA B KOpBanone

Kopsanon
15 mn

/

ocmanskoe - 96%-nutii cnupm

/ 3% egxozo nampa
1

1 4% macra mamut nepeuroii
= 2% supa uzoeanepuanoeoii Kucroms

1.82% enodapdumana




Hockn nbHsAHbIe: 40% nbHa+60% wepctn. Hockn wepctanble: 70%
wepctn+30% nonuacrepa.

3 npeacTtaBneHHbIX Bbille TOBAPOB, KYNUM TOT TOBAp, rAe noLusio
6osblUe HaTypasibHOro Chbipbsl HA U3roToB/IEHME, a rae bonblue
CUHTETUKU — OCTaBUM Ha MoJike B MarasmHe. COOTBETCTBEHHO, KynuM
1-bi BUA HockoB. OcobeHHO cobnioaaTh Takytd BHUMATENbHOCTb
HY>XHO MPW MOKYMKe oaexabl ,quﬂM.
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H\Pl_ll £ Loie )K().thlll A=

SIdIF FIIDL 9HOhO =

s1annhodin s

Z7 0@
MR
'I'. co

Socken

EXTRAWARM

Pliisch: Y
70 % Wolle, 30 % Polyester I N
auBen: AR

100 % Polyamid
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Ha ynakoBke nopoLluKa: XpaHEHUE Npu OTHOCUTENIbHOM BNAa)XHOCTU BO3A4yXa He
Bbille 95%.

Ha ynakoBKe Mbina: XpaHeHne Npu OTHOCUTENbHOW BIAXXHOCTM BO34yXa HE
Bbille 75%.

ToBapbl C TAKUMU STUKETKAMWN HeSb3s XpaHUTb B NOMELWEHNN, rae
OTHOCUTENbHAs BNa)HOCTb Bbilwe 95 %, 75 %. (B 6aHe, B cayHe, B BAHHOW,
B MecTax, rae cywart 6enbé€). Haanmcn Ha Mbinax 70 %, 72 %, 65 %
NOKa3bIBalOT CoAep KaHue LLENOYM B NPOLEHTHOM COOTHOLLIEHUU C ApYrUMun
COCTaB/IAIOLNMN, ITO XO3AMCTBEHHOE MbISI0 UCMO/b30BaTh Kak TyaneTHoe

Henb3s, MOTOMY YTO ByAeT CylWwnTb KOXY. B TyaneTHOM Mblne wénoun — 0,05
%.




MotoLlee cpeactso «denpu». CoctaB: MoHHbIE MMAB-15-30 %,
HMOHoOreHHble AB - He MeHee 5 %, KOHCEepBaHTHhI.

[TAB — 3TO NOBepXHOCTHO-aKTUBHbLIE BELLeCTBa, Heobxoanmeble ans
KaueCTBEHHOro MbITbs MOCYAbl. YMTaa 3TUKETKY 3TOro
MOIOLLIEro cpeacTsa, NOHMMAaEM, YTO B €ro COCTaB BXOAAT
XMMM4Yeckue BellectBa. TpebyeTtcs TwaTebHoe
ononackmBaHme nocyabl, YTobbl NuLLa bbina 6e3speaHoN.




BbiBOA

[loKa YTO MOHATUIO «MPOLIEHT» HET a/lbTEPHATUBBI.
J1eHVBbIM CpeaHECTAaTUCTUYECKUN YENOBEK MOXET MPOXNUTb
6e3 NoHATUSA «npoueHT». [1pn 3TOM MHoraa oH byaer
oLLyLLaTb cebss He o4YeHb KOMMOPTHO, TaK KakK HE CMOXET
BOCMPUHMMATb HEKOTOPYO MchopMaumo OTaenbHble
KaTeropmmn nogen o0b6s3aHbl BNageTb 3TUM MOHATUEM, 3TO
TpeboBaHne npodeccumn. A oCcTanbHbIM SIIOASAM HY>XXHO
B1aZIETb NOHATUEM <MPOLIEHT», YTOObI YMETb NPaBUIIbHO
CYMTbIBATb U BOCMPUHUMATL PasNYHY0 MHMOpMaLMIO,
rPaMOTHO OPUEHTMPOBATLCSA B HEKOTOPbIX XMU3HEHHbIX
CUTYaumsiX, NPaBUIbHO, C MOJSIb30N TPATUTb AEHbIU.
I3yuyeHune noHSATUS «MNPOLIEHT», pa3BUTUE YMEHUS
NO/Ib30BaTbCA MM HAYMHAETCS YXKE B KypCe LLUKOSIbHOW
NporpaMMbl N0 MaTEMATUKE.



CINACUBO 3A
BAVIMAHMWE!



